

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓

菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

2021.3.16

星期二 农历辛丑年二月初四
总第 5933 期 今日 8 版



子曰：“君子和而不同，小人同而不和。”

解读：孔子说：“君子能够和周边的人和谐相处，但不盲目附和，不同流合污；小人只盲目附和、求同，而不能和身边的人保持和谐的关系。”



为“生态菏泽”再添新绿

市领导与干部群众一起参加义务植树



本报讯（记者 黄啟峰）春催新绿，植树正当时。3月15日上午，在万福河水环境综合治理项目区内的植树活动现场，市委书记张新文，市委副书记、市长张伦，市人大常委会主任尹玉明，市政协主席仲义等市领导带领市委、市人大、市政府、市政协、菏泽军分区机关，与市住建局、市林业局和市开发区干部群众共300余人参加义

务植树活动，为我市生态文明建设再添一片新绿。

春风吹拂，曹州大地处处生机蓬勃。植树现场大家干劲十足，挥锹铲土，扶树培苗，经过一个多小时的劳动，共栽植银杏、海棠、紫叶李1000多棵，以实际行动履行全民植树义务。

植树间隙，张新文关切询问当前植树造林和城乡绿化工作。他

说，植树绿化，功在当代、利在千秋。全市各级各部门要深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念，持续推动城乡绿化向更高标准、更高起点、更精细化、更规范化的方向发展，不断提升城市绿化品质。要科学开展植树造林工作，壮大苗圃基地，栽植更多苗木，积极推进农村绿化美化。要为城市留足“呼吸”空间，不断完善城市绿地系统

规划，不断增加城市绿地面积，丰富植物景观层次，打造更加美丽宜人的绿色走廊，持续提高群众的幸福感、归属感、获得感。

据了解，去年以来，我市高质量造林20万亩，整合优化完成13万亩自然保护地及17处湿地公园、森林公园、地质公园，防治病虫害270万亩次，全市森林覆盖率持续提升，绿色发展生态屏障更加牢固。

“最强沙尘暴”袭击北方 >>7 版



运动公园体育设施屡遭破坏
建设方：已安装摄像头，希望市民自觉爱护>>4 版

网络购物平台“套路”消费者
市场监管部门围绕消费者投诉深入查处>>7 版

